

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

№ 37 (10546)

СРЕДА

10

МАЯ
2023 года

Цена
10 р. 08 коп.

6+

Образование

Новая философия воспитания детей в действии

С первого сентября учебного года в шести школах Вагайского района появилась новая должность – советника по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями. В Бегищевской школе советником назначена В.С. Сухинина, Вагайской – Т.Ю. Клепалова, Дубровинской – Р.Р. Абусагитова, Зареченской – Е.В. Мухина, Осиновской – Л.Ф. Абушева, Шишкинской – М.Ю. Карелина.

В рамках своих должностных обязанностей советники осуществляют в образовательных организациях воспитательную деятельность и формирование воспитательного пространства на уровне детского коллектива, транслируют в школах новые федеральные, региональные акции, проекты, принимают участие в активных формах деятельности как сами, так и с учениками своих школ. При участии советников директоров по воспитанию сегодня в каждой школе успешно реализуется цикл классных часов «Разговоры о важном», направленных на формирование у обучающихся гражданственности, уважения к государственным институтам и обществу, принятие традиционных российских ценностей, в образовательных организациях еженедельно проводятся церемонии поднятия флага и исполнения Гимна Российской Федерации. Деятельность советников директоров в рамках



Участники межмуниципального интенсива для советников по воспитанию в Прииртышской школе Тобольского района

гражданско-патриотического направления воспитательной работы неразрывно связана с организацией добровольческих акций, в которые включился каждый регион нашей страны.

Так, в сентябре 2022 года советники директоров по воспитанию вместе со школьниками приняли участие в районном слете активистов РДШ. В ноябре в составе школьного штаба воспитательной работы советники участвовали в работе муниципального семинара-практикума «Новые подходы к организации воспитательной работы школы». В декабре на видеовстрече

с муниципальным координатором проекта «Навигаторы детства» активисты образовательных учреждений поделились опытом организации школьного самоуправления.

2023 год начался с участия советников в муниципальном семинаре-практикуме по актуальным вопросам сферы воспитания: «Современные технологии как инструмент управления качеством воспитательного процесса в школе», который прошел на базе Бегищевской СОШ. Март оказался щедрым на аналогичные события. Так, с 13 по 14 марта на базе АНО ДООЦ

«Олимпийская Ребячка» г. Тюмени советники поучаствовали в работе регионального педагогического форума Российского движения детей и молодежи «Движение первых». 30 марта В.С. Сухинина, советник Бегищевской СОШ, представила проект о внедрении должности советника на выездной сессии активистов форума классных руководителей, которая состоялась в г. Екатеринбурге. С 27 по 31 марта Т.Ю. Клепалова, советник Вагайской СОШ, со своей школьной медиакомандой прошли отбор и приняли участие в региональном слете ме-

диацентров РДДМ «Движение первых» «Медиаволна РДДМ». Также под руководством Татьяны Юрьевны было организовано участие ученицы Вагайской школы Алины Буравко в составе региональной делегации в «Университетской смене», которая проходила в марте в г. Челябинске.

Апрель начался с видеовстречи школьных штабов воспитательной работы с начальником управления образования Гайсиным И.И. и муниципальным координатором проекта «Навигаторы детства», где были представлены промежуточные итоги реализации проекта по внедрению ставок советника директора по воспитанию, а также организации взаимодействия участников воспитательного процесса.

В целях поддержки и развития инновационной деятельности образовательных организаций, выявления и распространения положительного педагогического опыта, поиска методических идей и технологий организации воспитательного процесса 11 апреля в Прииртышской школе Тобольского района прошел межмуниципальный педагогический интенсив «Эффективные образовательные практики: от методических решений к успеху каждого ребенка», в работе которого приняли участие советники директоров.

(Окончание на 2 стр.)

Примите поздравления!

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны!

Сердечно поздравляю вас с праздником – с 78-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

День Победы советского народа над фашистской Германией навечно останется символом стойкости, мужества, патриотизма и верности высоким нравственным идеалам.

Великие жертвы, принесенные на алтарь Отечества во имя свободы и независимости Родины, неисчислимые лишения и страдания, пережитые нашим народом в ходе войны, напряженный труд в тылу и героизм на фронте увенчались полной победой над врагом.

Мы всегда помним, кому обязаны тем, что живем под мирным небом. Мы по праву гордимся нашими ветеранами, испытываем к ним чувства особой признательности и благодарности за их бессмертный подвиг.

Сегодня Победа в Великой Отечественной войне является для нас лучшим примером служения России, нравственным ориентиром, который вдохновляет на новые свершения, помогает преодолевать трудности и идти вперед, не останавливаясь на достигнутом.

В этот знаменательный день желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и благополучия, мира и добра, неиссякающей энергии и профессиональных успехов на благо Отечества!

Военный комиссар Вагайского района
В. ПАРШУКОВА

100 фактов о Вагайском районе

А вы знаете, что ...

ФАКТ № 21

Улицу Первухина в с. Вагай назвали в честь нашего земляка Героя Советского Союза Алексея Георгиевича Первухина. Алексей Первухин родился 30 марта 1919 года в деревне Митрофановка Вагайского района. После окончания начальной школы и курсов трактористов работал в колхозе. В декабре 1943 года Первухин был призван на службу в рабоче-крестьянскую Красную Армию. С января 1944 года — на фронтах Великой Отечественной войны, командовал пулеметным расчетом 60-го гвардейского стрелкового полка 20-й гвардейской стрелковой дивизии 37-й армии 3-го Украинского фронта.

Весной 1944 года в ходе форсирования реки Южный Буг, в районе деревни Натягайловки, и отличился сержант А.Г. Первухин.

Он первым переправился на противоположный берег реки со станковым пулеметом и запасом патронов на «индивидуальном» плотике, сделанном своими руками. Достигнув занятого врагом берега, выбрал удобную позицию и около двух суток отбивал яростные атаки немцев, пытавшихся уничтожить «нахального русского пулеметчика». Отвлекая огнем своего «Максима» противника, он тем самым способствовал успешной переправе полка.

«Максим» строчил, пока были патроны, даже когда пулеметчик получил ранение. Сражался Алексей Георгиевич до последнего патрона и последней капли крови. Погиб, но не отступил ни на шаг. Похоронен наш земляк в братской могиле в Вознесенске.

Ирина СУХИНИНА

По материалам статьи Я.С. Чистякова



Образование

Новая философия воспитания детей в действии

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

ники и муниципальный координатор проекта «Навигаторы детства» Вагайского района.

В конкурсе успешных практик Мухина Е.В., советник Заречной СОШ, была награждена дипломом первой степени. А Евгения Валерьевна представила наш район на региональном этапе конкурса «Педагог года» в номинации «Навигатор детства».

Советники по воспитанию вместе с обучающимися принимают активное участие в реализации федеральных, региональных акций и проектов, таких как «Подари свои 106», «Вам, любимые», «Талисман добра», «Письмо солдату», «14 дней в движении», «Шеф в школе», «Спорт в нашей жизни», «Добро не уходит на каникулы», «Классные встречи» и других.

В рамках внеурочной деятельности десять классных коллективов школ района реализуют программу развития социальной активности учащихся начальных классов «Орлята России». Советники по воспитанию курируют данный проект, оказывая помощь педагогам в подготовке и прохождении треков проекта, кроме того, сами принимают в них участие. Так, советник директора по воспитанию Шишкинской СОШ Карапелина М.Ю., являясь учителем начальных классов, с успехом

реализует данный проект со своими учениками.

С начала 2022-2023 учебного года в базовых школах нашего района идет работа по созданию, организации центров детских инициатив – штаба ребят, места встреч, сборов, рабочего места советника директора по воспитательной работе. Цель центра детских инициатив –

создание для проведения совместных мероприятий, проектной деятельности, игр.

С апреля 2022 года в нашей стране появилось движение, объединяющее детей и молодежь России, – РДДМ «Движение первых». Советники директоров по воспитанию курируют и это направление деятельности, помогают открывать



Орлята Шишкинской школы

формирование условий для всестороннего развития детей и подростков по направлениям интересов детей, а также организация места встреч с детскими общественными объединениями и движениями, родительским, педагогическим, профессиональным сообще-

школам первичные отделения, регистрировать учащихся, реализовывать совместные мероприятия и проекты на муниципальном и региональном уровнях.

Таким образом, миссия советника директора по воспитанию – развитие воспитатель-



Участники регионального педфорума советников в г. Тюмени

ной среды, которая открывает возможности для поддержки инициатив детей и взрослых, а ключевые задачи деятельности советников – выявление интересов, запросов и потребностей детей, родителей и педагогов; развитие и консолидация родительского, педагогического и детского сообществ; создание условий для поддержки детских и молодежных инициатив через проекты и программы детских общественных объединений, организаций и вовлечение детей с девиантными формами поведения в социально-полезную деятельность.

Но успешность деятельности советника директора по воспитанию во многом зависит от слаженной командной работы администрации школы и педагогического коллектива. Где есть поддержка, понимание, неотстраненность администрации школы, там есть и успех школы в реализации данного проекта, а значит – в воспитании подрастающего поколения.

Вероника БАНИКОВА,
муниципальный координатор
проекта «Навигаторы
детства»

К депутату – за поддержкой



По заслугам и честь

26 апреля депутат Тюменской областной Думы от партии «Справедливая Россия» Александр Чепик посетил с рабочим визитом наш район и совместно с заместителем главы района А.А. Сафыргиным в здании районной администрации провел прием граждан по личным вопросам.

В этот день за помощью к депутату обратились 11 человек. Большой частью просьбы посетителей были связаны с нехваткой денежных средств на те или иные нужды. Депутат подробно побеседовал с каждым из посетителей, подбирал варианты ее решения, обговаривал действия обратившегося для поиска оптимального выхода из положения.

Отмечу, что, кроме рассмотрения просьб об оказании материальной помощи, в этот день Александр Федорович исполнил приятную миссию – библиотекарю Индерской сельской библиотеки Хасане Багаувне Абдулакиевой за многолетний добросовестный труд и высокое

профессиональное мастерство вручил Благодарственное письмо Тюменской областной Думы. Это поощрение дает ей право претендовать на получение почетного звания «Ветеран труда», стало быть, и всех социальных льгот, предусмотренных соответствующим законом. Региональное отделение партии «Справедливая Россия», как и другие партийные фракции областной Думы, за добросовестный труд ежегодно достойных граждан награждает грамотами регионального парламента и оказывает помощь людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Информация о приеме жителей района депутатами областной Думы на страницах районной газеты будет публиковаться и далее.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

К ЧС готовы



27 апреля в Вагайском районе прошли межведомственные командно-штабные учения по ликвидации чрезвычайной ситуации и гражданской обороне. По легенде, в результате стремительно-го подъема уровня воды в реке Вагай произошел прорыв противопаводковой дамбы, в результате чего произошло подтопление части райцентра. В зону подтопления вошли 18 жилых домов с населением 66 человек, в том числе 9 детей.

По «тревоге» сразу были подняты все службы – на место происшествия выехали представители администрации Вагайского района, откачивавшая техника, спасатели, пожарные и другие службы района, а также члены комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности района. На месте развернулся оперативный штаб. Представителями Главного управле-

ния МЧС России по Тюменской области была проверена нормативно-правовая база, техника, пункт временного размещения для приема пострадавших, а также готовность служб, сформированных для выполнения мероприятий как по гражданской обороне, так и по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

В актовом зале администрации района прошло совещание, на котором были подведены итоги командно-штабных учений.

Живое взаимодействие между службами, ответственными за разные участки общей работы, призвано обеспечить безопасные условия жизни населения, функционирование в рабочем режиме всех объектов жизнеобеспечения.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Фото автора

Светлый праздник щедрости

22 апреля правоверные мусульмане собрались в кафе «Магас», чтобы вместе отмечать окончание поста Ид аль-Фитр (Ураза Байрам).

Почетными гостями торжественного мероприятия стали глава Вагайского района С.М. Сидоренко, главный меценат строительства мечети Т.А. Алимбаев.

В начале праздника с поздравлениями к верующим обратился председатель мусульманской организации имам мухтасиб села Куларовское Ах-

мет Ишмухаметов. Мухтасиб поздравил всех мусульман с одним из главных их религиозных праздников, а также рассказал о значимости священного месяца Рамадан в жизни верующих, о значении духовности в обществе и жизни людей, об обязанности поста в этот месяц добрых дел.

Сергей Михайлович также поздравил земляков с праздником разговения и искренне поблагодарил за активное участие в общественной жизни района, вклад в его благоустройство и



Мусульмане отмечают окончание поста



Идет сбор пожертвований на строительство мечети в с. Вагай

процветание, благотворительную работу, популяризацию традиционных духовных ценностей, укрепление мира и добрососедства в многонациональном и многорелигиозном обществе. В завершение глава пожелал всем здоровья, мира и благополучия.

После этого имам хатыб Вагайской соборной мечети Иль-

дар Мачитович Алеев прочитал аяты из священного Корана.

Работники кухни подготовили праздничный обед, традиционно приготовленную лапшу, плов из баранины. За одним столом в этот день собрались татары, азербайджанцы, таджики, узбеки, ингуши, казахи.

После трапезы каждый внес пожертвование (садака), кото-

рое будет направлено на строительство мечети. Мероприятие прошло в праздничной торжественной обстановке. Праздник состоялся благодаря общим усилиям всех его участников.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

Год педагога и наставника

От РДШ к РДДМ: новые веяния, новые перспективы

25 апреля на базе Вагайского центра спорта и творчества в рамках подготовки к региональной конференции РДДМ состоялась встреча активистов и наставников – советников директоров по воспитанию Вагайской, Шишкянской, Зареченской, Дубровинской, Бегишевской, Карагайской школ с главой Вагайского района С.М. Сидоренко.

В мероприятии приняли участие начальник управления образования И.И. Гайсин, специалист этого же ведомства М.В. Арканова, специалист по спорту и молодежной политике администрации Вагайского района Т.Н. Гаясова.

Началась встреча с приветственных слов главы района и начальника управления образования. «Сегодня здесь собрались самые активные участ-

ники «Движения первых» со своими наставниками. Быть первым, быть в «Движении первых» – это значит быть среди тех, кто приносит пользу своему району, стране и людям, это престижно и полезно, это движение вперёд. Всем желаю удачно съездить на конференцию, научиться чему-то новому и поделиться своими знаниями с другими», – сказал Сергей Михайлович.

Работу с активистами «Движения» продолжили муниципальные координаторы РДДМ и проекта «Навигаторы детства» О.Ф. Сухинина, В.В. Банникова. Участники встречи обсудили две основные темы: «Что такое РДДМ?» и «Ценности РДДМ».

«РДДМ – это российское движение детей и молодежи, состоящее из таких направлений как РДШ, Юнармия, «Большая



Активисты «Движения первых» со своими наставниками

перемена». Оно создано совсем недавно, но в него уже активно вились школьники Вагайского района.

Ценности РДДМ заключаются в том, чтобы в решении значимых, важных проблем быть вместе, быть с Россией, быть человеком, быть в движении. Основные направления движения: образование и знания; наука и технологии; труд, профессия и свое дело; культура и искусство; волонтерство; патриотизм и историческая память; спорт; здоровый образ жизни; медиа и коммуникации; дипломатия и международные отношения; экология и охрана природы;

туризм и путешествия. На сегодняшний день эти направления очень актуальны», – сказала Олеся Федоровна Сухинина.

Далее активисты движения вместе со своими кураторами представили несколько идей по созданию социальных проектов. В ходе их обсуждения были выявлены недочеты, которые требовали внесения в проекты незначительных корректировок. В конце мероприятия все присутствующие записали небольшой сюжет для видеовизитки.

18 мая во Дворце творчества и спорта «Пионер» г. Тюмени планируется проведение региональной конференции РДДМ

«Движение первых», целью которой является представление, обсуждение и распространение эффективных практик по вопросам развития и продвижения их на муниципальном и региональном уровнях. На наших ребят возложена ответственная миссия – достойно представить Вагайский район, обогатиться новыми идеями, знаниями с целью претворения их в жизнь в своей практической деятельности.

Анна ОВЧИННИКОВА



Идет обсуждение перспектив развития детского движения

Фото автора

ОБЪЯВЛЕНИЕ О КОНКУРСЕ ПО ФОРМИРОВАНИЮ КАДРОВОГО РЕЗЕРВА ДЛЯ ЗАМЕЩЕНИЯ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ В АДМИНИСТРАЦИИ ПТИЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В соответствии со статьей 33 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» от 02.03.2007 №25-ФЗ, постановлениями администрации Птицкого сельского поселения от 08.10.2008 №02 «Об утверждении «Положения о порядке формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Птицкого сельского поселения», от 30.09.2021г. №8 «О внесении изменений и дополнений в постановление от 08.10.2008г. №02» администрация Птицкого сельского поселения объявляет конкурс по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Птицкого сельского поселения.

Младшие должности муниципальной службы:

1. специалист первой категории (бухгалтер);

Требования, предъявляемые к замещению должности муниципальной службы:

а) к уровню профессионального образования:

- высшее профессиональное образование (для должности специалиста 1 категории допускается среднее профессиональное образование);

б) к стажу (опыту) работы:

- без предъявления требований к стажу (опыту) работы.

Профессиональные знания: Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов и законов Тюменской области, указов Президента РФ и постановлений Правительства РФ, иных нормативных правовых актов и служебных документов, регулирующих соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей, процесса прохождения муниципальной службы; законодательства о противодействии коррупции; норм делового общения и общих принципов служебного поведения муниципального служащего; основ делопроизводства; порядка работы со служебной информацией; правил охраны труда и противопожарной безопасности.

Профессиональные навыки: обеспечение выполнения задач и функций по организационному, информационному, документационному и иному обеспечению деятельности при исполнении должностных обязанностей; публичного выступления; сбора, анализа и систематизации информации; владения приемами межличностных отношений, недопущения межличностных конфликтов; эффективного планирования рабочего времени; систематического повышения своей квалификации; адаптации к новой ситуации и внедрения новых подходов в решении поставленных задач, а также работы с внутренними и периферийными устройствами компьютера, работы с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе с сетью Интернет и программными продуктами.

Для участия в конкурсе необходимо представить в администрацию Птицкого сельского поселения (с.Птицкое, ул.Советская, д.51) следующие документы:

1. заявление с просьбой о включении в кадровый резерв администрации Птицкого сельского поселения;

2. собственноручно заполненную и подписанную анкету установленного образца (утв. Постановлением Правительства РФ от 26.05.2005 №667-р) с приложением фотографии размером 3х4см;

3. копию паспорта;

4. копию документа об образовании;

5. копию трудовой книжки и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;

6. копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;

7. копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории РФ;

8. копию документов воинского учета (для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу);

9. заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу (форма №001-ГС/у);

10. сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей) за год, предшествующий подаче заявления;

11. справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования;

12. согласие на обработку персональных данных.

Срок приема документов: в течение 30 дней с момента опубликования данного объявления в районной газете «Сельский труженик».

Телефон для справок: 8 (345-39) 46-2-35, С.А. Бельских.

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРИЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:
vagayst@mail.ru



Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>,
Портал СМИ Тюменской области

К юбилею района

**Интеллектуальная игра
для представителей старшего поколения**



Подопечные КЦСОН со своими помощниками

26 апреля сотрудники МАУ «КЦСОН Вагайского района» в рамках подготовки к 100-летию образования района провели интеллектуальную игру «Родина моя».

В ней участвовали получатели социальных услуг по профилактике возрастных изменений из п. Заречный, проходящие курс при КЦСОН Вагайского района», и группа серебряных волонтеров с. Вагай.

В рамках федерального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» в учреждении была организована работа по предоставлению участникам мероприятия услуг мобильной бригадой. Его целью является доставка лиц старше 65 лет и инвалидов, проживающих в сельской местности, в организации социального обслуживания, представляющие их в полустанционной форме.

Участники соревновались в различных конкурсах, которые связаны с геральдией, историей, архитектурой, флорой и фауной, знаменитыми земляками Вагайского района.

Оценивали их независимое жюри: руководитель службы помощи и ухода на дому Алена Станиславовна Галашова, руководитель агентства комплекс-

ного сопровождения семей с детьми Анастасия Анатольевна Гильль, а также библиотекарь Наталья Александровна Шарапова и специалист отдела краеведения Ольга Степановна Яри-

но справились и с достаточно сложным заданием по теме «Родной уголок», связанным с определением предназначения тех или иных объектов, архитектурных сооружений.

Родной край становится еще ближе, когда знаешь его историю. Следующее задание, потребовало знаний не только о селе Вагай, но и об отдаленных углах Вагайского района. Вопросы были разноплановые: о количестве сельских поселений, о прежнем названии с. Вагай, об упраздненных деревнях и др.

Интерес у участников интеллектуального конкурса вызвал задание, связанное с определением по описанию людей, которые внесли большой вклад в развитие и процве-

тание родной земли.

В завершающем конкурсе команды представили домашнее задание, в котором они прославляли вагайский край: читали проникновенные стихи, пели задушевные песни. В этот день прозвучало много добрых слов, посвященных Вагайскому району, его красотам.

Богат наш район и в первую очередь – хорошими людьми!

**МАУ «КЦСОН»
Вагайского района**



на, сотрудники Центральной библиотеки.

В задании «Геральдика родного края» команды определяли принадлежность герба тому или иному району Тюменской области, рассказывали об истории Вагайского герба.

В конкурсе «Флора и фауна» из предложенного обширного набора карточек участницы выбирали только те, на которых изображены животные и растения Вагайского района.

Участники конкурса успеш-

но справились и с достаточно сложным заданием по теме «Родной уголок», связанным с определением предназначения тех или иных объектов, архитектурных сооружений.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 08.05.2023 г. Тираж 1519. Заказ 993. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламирующие лица. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик».

Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.